

## **PROCES-VERBAL, încheiat azi 26.08.2021**

Consiliul local Mihăești, județul Vâlcea, întrunit în ședința ordinară din data de 26 august 2021, ora 14,00, la care participă un număr de 15 consilieri, din totalul de 15 consilieri în funcție. Domnul consilier, Neluși Mihai, a solicitat învoirea întrucât are motive personale.

Domnul președinte de ședință, Cîrmeanu Gheorghe, dă citire ordinei de zi a ședinței ordinare:

**1.** - aprobarea procesului verbal al ședinței anterioare a Consiliului Local al Comunei Mihaesti – prezintă d-nul secretar

**2.** – proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Mihaesti în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la primirea Comunei Fântățești în cadrul Asociației, precum și la modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației, cu modificările și completările ulterioare - prezintă d-nul primar

**3.** - proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție bugetară și a situațiilor financiare trimestriale, încheiate la data de 30 iunie 2021– prezintă dna-contabil.

**4.** - proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al Consiliului Local al Comunei Mihaesti, județul Valcea – prezintă d-nul primar

**5.** – proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind aprobarea eșalonării la plată a impozitelor, taxelor și altor obligații fiscal/bugetare datorate bugetului local al comunei Mihăești.

Se supune la vot ordinea de zi care este aprobată cu 14 voturi ”pentru”.

La ședință, având în vedere cererile cu nr. 10463/ 25.08.2021 și 10331/20.08.2021, au fost prezenți și domnii Nicolae N. Petre și Dugulan Romeo Adrian.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, dă citire **PUNCTULUI 1 din ordinea de zi**: - **Procesul verbal de la ședința anterioară a Consiliului local.**

Președintele de ședință supune la vot procesul verbal al ședinței anterioare și se aprobă cu un număr de **14 voturi “pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 2 din ordinea de zi** proiect de hotărâre privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Mihaesti în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la primirea Comunei Fântățești în cadrul Asociației, precum și la modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul Primar face precizarea că pentru a putea adera o comună la ADI APA VL, trebuie adoptată hotărâre de consiliu local de la toate comunele. Hotărârea adoptată pentru acest proiect este de a delega primarul pentru a participa la ședința de aprobare a primirii comunei Fântățești în cadrul Asociației.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra

proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind acordarea unui mandat special reprezentantului UAT Mihaesti în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară ”APA Vâlcea” în vederea exprimării votului cu privire la primirea Comunei Fântărești în cadrul Asociației, precum și la modificarea și completarea Actului Constitutiv și a Statutului Asociației, cu modificările și completările ulterioare **este adoptat cu 14 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 3 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea contului de execuție bugetară și a situațiilor financiare trimestriale, încheiate la data de 30 iunie 2021.**

Doamna contabil, Dospina Claudia, prezintă situațiile financiare trimestriale. Dl consilier, Popescu Leonid, întreabă ce cheltuieli s-au realizat pentru categoria ”Cultură”. Pentru acest segment, au fost realizate cheltuieli cu salarii și de funcționare pentru biblioteca locală.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea contului de execuție bugetară și a situațiilor financiare trimestriale, încheiate la data de 30 iunie 2021 **care este adoptat cu 14 voturi” pentru”**.

Domnul Secretar, Popa Sabin Constantin, prezintă **PUNCTUL 4 din ordinea de zi: proiect de hotarare privind aprobarea Regulamentului de Organizare si Functionare al Consiliului Local al Comunei Mihaesti, judetul Valcea.**

Discuțiile pe tema acestui proiect de hotărâre au fost privind filmarea ședințelor de consiliu local. Având în vedere că o parte dintre consilieri nu au fost de acord cu această propunere, iar alții au menționat că sunt de acord cu filmarea, prezentul proiect de hotărâre s-a amânat pentru ședința următoare.

Domnul Primar, Bărzăgeanu Constantin, prezintă **PUNCTUL 5 din ordinea de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului privind aprobarea eșalonării la plată a impozitelor, taxelor și altor obligații fiscal/bugetare datorate bugetului local al comunei Mihăești.**

Domnul Secretar General, Popa Sabin Constantin, dă citire Regulamentului.

Domnul președinte de ședință, văzând avizele favorabile ale comisiilor de specialitate din cadrul Consiliului Local Mihăești, precum și raportul de legalitate asupra proiectului întocmit de secretarul comunei, **supune la vot** proiectul de hotarare privind aprobarea regulamentului privind aprobarea eșalonării la plată a impozitelor, taxelor și altor obligații fiscal/bugetare datorate bugetului local al comunei Mihăești **care este adoptat cu 14 voturi” pentru”**.

D-nul președinte de ședință, Cîrneau Gheorghe, văzând că a fost epuizată ordinea de zi, încheie ședința de consiliu local.

Drept pentru care am încheiat prezentul Proces-verbal.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
Cîrneau Gheorghe

**SECRETARUL GENERAL U.A.T,**  
*jurist* POPA Sabin-Constantin